PE ON TAP NGAY 23-10-2023 (PE TU HOQC - 03)

Cau 1:

Cau 2:

Cau 5:

Cau 7:

CAau 8:

Trong khong gian Oxyz , cho mit cau (S):(x—l)2 +(y+2)2 +(z—3)2 =16.Tam I cua (S) co
toa do la
A. (1;2;3). B. (1;—2;3). C. (—1;2;—3). D. (—1;—2;—3).

Ho nguyén ham ctia ham s f(x)=cosx la
A. sinx+C. B. —cosx+C. C. cosx+C. D. —sinx+C.

Phuong trinh 2" = 4’ ¢6 nghiém Ia

A x=1. B. x=8. C. x=4.. D. x=5.
Cho hinh tru c6 ban kinh day » =7 va d¢ dai duong sinh /=3 . Di¢n tich xung quanh cua hinh
tru da cho bang:
A. 21rx. B. 497 . C. 42r. D. 147rx.
Ham s6 nao dudi day c6 bang bién thién nhu sau
S e 0 2 +oo
f(z) + 0 == 0 +
1 +oo
flz) /
. —3
A y=x'-2x"+1. B. y=—x"+2x"+1. C.y=x-3x"+1. D. y=—x"+3x"+1.

Cho hamsb y = f (x) ¢6 dd thi trong hinh bén.
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S6 nghiém cuia phuong trinh f(x)+2=0 la

A. 2. B. 1. C. 3. D. 3.

Cho hinh lang try ABCD.A'B'C'D" ¢6 ddy ABCD la hinh vuoéng canh a, 44’ L(ABCD) va
AA"=3a . The tich khoi lang tru da cho bang

A. %cf. B. 24°. C.a. D. 34’.

Véi s6 thue a >0 tity ¥, gid tri ctia log, (8a) bang
A. 4-log,a. B. 4+log, a. C.3+log,a. D. 3-log,a.

Cho hinh nén c6 ban kinh bang 3, chiéu cao bang 4 . Thé tich ctia khdi non da cho bang
A. 487 B. 48. C.12x. D. 12.

Tap xac dinh cta ham s6 y = log X 1a
A. (—o0;+m). B. (0;+00). C. (-;0). D. [0;+0).



Caul1l: lim 2n-3 bﬁng
n+l
3
A. 3. B. 5 C. -1. D. 2.

Cau 12: Ho nguyén ham cua ham s6 f(x) =x’+31a
3

A 2x+C. B.%+3x+c. C. X +3x+C. D. x> +3x+C.

Cau 13: Cho khdi lang tru c6 thé tich bang ¥ . Biét dién tich day cia ling tru 1a B, chiéu cao cta khoi
lang tru da cho bang
AL B. L. c.—. . 2L
B B 3B B

2
Ciu 14: Cho hamsd f(x)=2x-3.Gia tri J.f’(x)dx bang
0

A. 2. B. 4. C. 2. D. 4.

Ciu 15: Cho ham sd y = f(x) c6 db thi trong hinh bén. Ham s6 dé cho dat cyc dai tai

y

A. x=-1. B. x=0. C.x=1. D. x=3.

Cau 16: Trén khoang (0;+0), dao ham ctia ham sb y=x31a
. 37 . 4 L .3 . 4
A,y ==x3. B.y=—x73. C.y==x%. D.y =—x3.
Yy 7 Yy 3 Yy 4 Yy 3

Cau17: Chohamsb y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

x —x 2 —x

\,

-1

S6 duong tiém can ciia dd thi ham s 1a
A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.

Ciu 18: Ham s6 nao dudi day c6 dang d6 thi nhu hinh bén?

A, y=—x +3x+2. B. y=x"-3x+2.
C.y=x"-2x*+2. D. y=—x*'+2x*+2.
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Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cho ham s6 f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

x —= =3 2 —x
vr"...x-| e 0 =, 't} -
—0
- 1
£ix) /v \ /
-0 __:'.
Ham sb dat cuc tiéu tai diém
A. x=-3. B. x=-2. C.x=2. D. x=1.
Tap xac dinh cia ham s6 y=7* 1a
A. (0;+oo). B. R. C. [O;+oo). D. R\{O}.

Cho khdi chép c6 dién tich ddy B =3 va chiéu cao 2. Thé tich khdi chop da cho bang
A. 2. B. 6. C. 3. D. 12.

Cho ham s6 f (x) c6 bang bién thién nhu sau:

¥ —n -2 0 2 +o0

il 0 - 0 + 0 -
i 4 4
(X) —on / \ 1 / \ -0
Ham sb da cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (0:1). B. (1;+). C. (-1;0). D. (-11).

Nghiém cuia phuong trinh log, (2x)=3 1a?

A. x=3. B. x=4. C.x=2. D.xzé.
2 2

Trong khong gian Oxyz , cho hai vecto %, =(1;-2;1) va u, = (1;—1;—1). Vecto #, +2ii, c6 toa do
1a?
A. (3;-41). B. (3;0;-1). C. (3;0:1). D. (3;-4;-1).

C6 bao nhiéu cac xép 3 ban vao mot diy ghé c6 5 chd ngdi?
A. 10. B. 60. C. 120. D. 6.

Cho mit cau c6 dudng kinh bang 6 . Dién tich ctia mit ciu da cho bang

A. 1447 B. 36x. C.9r. D. 127
1 3 3

Néu [ f(x)dx=4 va [ f(x)dx=3thi [ f(x)dx bing
0 1 0

A. 12. B. 1. C.7. D. -1

Trong khong gian Oxyz, vecto nao dudi day 1a mot vecto phap tuyén ciia miat phang
(P):2x—3y—z+1=0?

A. i, =(2;-31). B. i, =(2;-3;-1).  C.iiy=(-2-3-1). D. i, =(23-1).

Cho hinh chop S.ABCD c6 day (ABCD) 1a hinh vudng canh a, SA L (ABCD) va SA = V2a.

Goc giita SC va mit phang (4BCD) bang
A. 90°. B. 30°. C. 45°. D. 60°.



Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Néu jf(x)dx =3 thi j [2/(x)—1]dx bing

A. 4. B. 6. C.5. D. 8.

Cho céc s6 thuc a,b thoa man log, b=2, gia tri cua biéu thirc log (ab*) bing
A. 2. B. 27. C.11. D. 3.

Trong khong gian Oxyz , cho 2 diém A(3;2;1) va B(1;0;-3). Mit phing trung truc ctia doan 4B
c6 phuong trinh Ia
A x+y-2z-5=0. B.x+y+2z+1=0. C.x+y+z-2=0. D.x+y+2z-1=0.

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;-2;3). Goi / 1a hinh chiéu vudng goc cua M 1én truc
Ox . Phuong trinh nao dudi day 1a phwong trinh mit cau tdm 7 , ban kinh IM ?
A. (x=1) +y*+2* =13. B. (x+1) +)*+22=17.

C. (x—l)2+y2+22:\/ﬁ. D. (x+1)2+y2+22:13.

Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh biang a . Khoang cach tir diém B dén mit phang
(ACC'A’) bang

A.%. B.a. c.%. D. \2a.

Cét hinh tru béi mot mat phé'ing qua tryc cua no ta duoc thiét dién 1a mot hinh vuong c6 canh
bang 4. Chieu cao cua hinh tru do bang
A. 2. B. 8. C. 4. D. 16.

Mot ngudi giri 50 triéu dong vao mot ngan hang vai 1ai sudt 6% /nim. Biét rang néu khong rat
tién ra khoi ngan hang thi ctr sau moi nam so tién 1ai s€ dugc nhap vao goc dé tinh 1ai cho ndm
tiép theo. Hoi sau it nhat bao nhiéu nam ngudi d6 nhan dugce so tién hon 100 triéu dong bao gom
ca goc va 1ai? Gia dinh trong sudt thoi gian gui, 13i suat khong d6i va nguoi dé khong rit tién ra.
A. 13 nam. B. 12 nam. C. 14 nam. D. 11 nam.
Tir mot hop chira 10 qua cau mau d6 va 5 qua ciu mau xanh, 1dy ngiu nhién dong thoi 3 qua
cau. Xac suat g€ lay dugc 3 qua cau mau xanh bang

12 24 1 2

L= B. —. C. —. D. —.

91 91 12 91

Cho hamsb y = f (x) xac dinh trén R\ {0} , lién tuc trén mdi khoang xéac dinh va ¢ bang bién

thién nhu sau

x |—oo 0 1 +o0
y' - + 0 -
+0 2
Yy \_1 . / \_OO

Tap hop tat ca cac gia tri ciia tham s6 thuc m sao cho phuong trinh f (x) =m c6 ba nghiém thuc
phén biét 1a
A. (-1;2). B. [-1;2]. C. (-1;2]. D. (—0;2].

Cho F(x) la mdt nguyén ham ctia ham s6 f (x)= .Biét F(1)=1, gid tri ctia F'(5) béng

2x—1

A.1+In2. B. 1 +In3. C. In3. D.In2.



Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cho ham sé f(x) c6 dao ham f’(x)z(x—l)(x+2) v6imoi x € R. Ham s6 da cho nghich bién
trén khoang
A. (-1;2). B. (-2;1). C. (—o0;-1). D. (—0;-2).

Dién tich ctia phan hinh phing gach chéo trong hinh bén bang

A.E. B.ﬂ. C.g. D.E.
12 12 4 4

C6 bao nhiéu s6 nguyén x sao cho ung véi mdi x c6 khong qua 127 s6 nguyén y théa man

log, (x2 +y) >log, (x+)?
A. 89. B. 90. C. 46. D. 45.

Cho hinh lang try tam giac déu ABC.A'B'C' c6 canh day bé'mg a va canh bén bfmg 2a. Goi M,N
lan luot 1a trung diém cac canh BC,B'C' va P,Q lan luot 1a tAm cac mat ABB'A’ va ACC'A'.
Thé tich khdi tir dién MNPQ bang

3 33 3 3
A O3 B.a‘/_.. c. 43 p, &Y3
12 8 24 48

Cho mit cau (§) c6 ban kinh bang 4, hinh tru (H) c6 chiéu cao bing 4 va hai dudng tron day

nam trén (S). Goi ¥, la thé tich khoi try (H) va ¥, la thé tich cuia khoi cau (S). Ti so 71 bang
2

A, —.. B. —.. C.
16 16

D

[USHE )
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Véi s6 nguyén a, b dudng thang x = a++/b cit b thi ham s6 y =log, x va d6 thi ham s6
y=log,(x+4) lan luot tai hai diém 4, B va AB:% .Gia tri a+b bang
A. 9. B.7. C.6. D. 8.

Goi S latap hop tat ca cac gia tri thuc ctua tham s6 thuc m sao cho gia tri 1on nhét ctia ham sb
y= ‘x3 —3x+ m‘ trén doan [0;3] bang 16. Tong cac phan tir ciia S bang

A.a-12. B. 2. C. 16. D. -16.

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;3;—1) vamat phang (P):x-2y+2z-1=0. Goi N la
hinh chiéu vuéng goc ciia M trén (P). Phuong trinh mat phéng trung triuc cia doan MN 1a

A, x-2y+2z+2=0. B. x-2y+2z-3=0.

C.x-2y+2z+1=0. D. x-2y+2z+3=0.



Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Goi S 12 tap hop cac gia tri nguyén cua tham s& m sao cho phwong trinh 25" —m.5"" +7m*> -=7=0
¢6 hai nghiém phan biét. Tap S c6 bao nhiéu phéan ta?

A. 2. B. 1. C.7. D. 3.

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham [’(x) :(x—8)(x2 —9) vGi VxeR. Co bao nhiéu gia tri
nguyén duong ciia m dé ham sé g(x)= f(‘x3 + 6x‘ + m) ¢6 it nhat 3 diém cyc tri?

A. 8. B. 5. C.6. D.7.

Trén mit phang toa d¢, cho parabol (P):y =x" va d 1a dudng thang di qua diém M (1;2). Biét

. , 8 4 .
rang dién tich hinh phang gidi han boi d va (P) bang 3 Goi 4, B la giao diém cua d va (P).

o[

Do dai doan thfmg AB thudc khoang nao sau day?
A. 4;2 . B. E;6 . C. 5;E .
2 2 2
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